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ACTA No. 098
SESION ORDINARIA

En el Municipio de Yumbo – Valle del Cauca, siendo a las 8:30 horas, del veinte y ocho (28) de
junio de dos mil catorce (2014) – se reunió el Concejo Municipal de Yumbo – Valle del Cauca –
para realizar junta ordinaria del segundo periodo del año 2014. La presidio el Concejal JORGE
ELIECER VALENCIA MONTENEGRO.La Secretaria General la Sra. GUILLERMINA BECERRA
CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA,
para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales:

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO
2) CARDONA SEPULVEDA ANCIZAR
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO
4) GUEVARA SANCHEZ ADOLFO
5) KARDUSS VALOYES GABRIEL
6) NIETO ZARATE SOLANYEL
7) PARRA ZULUAGA DIEGO
8) POLANCO BARRIENTOS ARMANDO ALIRIO
9) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER
10) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO
11) URIBE LOZANO OSCAR ENRIQUE
12) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER
13) VASQUEZ HUMBERTO
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba
preestablecido así:

1.- Llamada a lista
2.- Himno oficial de la República de Colombia
3.- Elección mesa  directiva  del Concejo Municipal de Yumbo para el periodo del 01 de julio

al 31 de diciembre del año 2014  así:
a) elección Presidente
b) elección primer Vicepresidente
c) elección segundo Vicepresidente

4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión
5.- Proposiciones
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo:

1.- Llamada a lista, punto evacuado.
2.- Himno oficial de la república de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional.
3.- Elección mesa  directiva  del Concejo Municipal de Yumbo para el periodo del 01 de julio

al 31 de diciembre del año 2014  así:
a) elección Presidente, solicita el uso de la palabra la Concejal Solanyel Nieto y dice: hoy
es un día para estar felices, porque tenemos en octavos de final a nuestra selección, feliz
de tener esta oportunidad de estar en un espacio tan importante, pero así como es orgullo
de las colombianas y colombianos sentir esta satisfacción me siento orgullosa de
representar el género femenino en esta honorable corporación, gracias a las personas de
Yumbo, a las mujeres y los hombres que hoy han decidido que hacer presencia como
mujer en este espacio es importante, quiero darle las gracias por estar hoy aquí, darle las
gracias a mis compañeros por hacer importante que la mujer tenga espacios de
participación, no quiero ser inferior al compromiso que las mujeres hemos vivido a través
de la historia, nos ha tocado muy difícil, ha sido importante que muchas mujeres hayan
sacrificado incluso su vida por poder participar en estos espacios, hoy todavía a pesar de
que hemos avanzado mucho somos un objeto de las circunstancias del momento, las
mujeres nos han enseñado a través de la historia ser valientes, nos ha tocado esperar pero
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se encuentra dentro de nuestras virtudes la paciencia y la perseverancia, hoy me siento
orgullosa y bendecida por ocupar un espacio aquí, en el futuro ojalá las mujeres estuvieran
sentadas aquí, y poder encontrarnos más acompañadas porque es una labor titánica y
difícil en un medio de hombres donde participar todavía es difícil, donde imponer nuestros
criterios es algo que se pelea y se lucha, participar, votar, ser escuchadas es algo que nos
ha costado, ha sido difícil, gracias a Dios y a la voluntad del pueblo de Yumbo tenemos hoy
en día sólo un espacio aquí, eso no es suficiente para que podamos presidir la mesa
directiva, tal vez y hoy públicamente quiero manifestar que es mi deseo presidir esta
honorable corporación, seguramente no se dé por qué las circunstancias son difíciles para
eso, porque imponer nuestro criterio y manifestar nuestra posición nos hace víctimas de lo
que eso tenga como consecuencia, pero no importa, estamos enseñadas a eso, nos ha
tocado luchar, entregar vidas para poder votar y para poder manifestar que como mujeres
tenemos derecho a nuestros espacios, me siento orgullosa y no hay una sensación más
fuerte que me quepa en el pecho y me haga un nudo en la garganta que poder
representarlas en este espacio, muchas gracias y hoy si Dios quiere vamos a pasar con
nuestro equipo y como mujeres vamos a dejar un precedente en estos espacios y tal vez
en el futuro me pueda sentir más acompañada con algunas mujeres en este espacio y
porque no como Alcaldesa, porque tenemos con que, tenemos como, necesitamos con
quien y ustedes están ahí para hacerlo una realidad, quiero manifestarles que no quiero
ser inferior al compromiso y a lo que las mujeres a través de la historia han hecho,
muchísimas gracias, me siento bendecida por Dios y honrada por el pueblo de Yumbo por
ocupar este espacio, gracias a mis compañeros por entender que las mujeres no
solamente ocupamos un espacio en sus vidas como esposas o madres sino como
representantes políticas, quiero que ustedes se sientan orgullosas de que este aquí
representándolas, en el futuro espero contar con su respaldo, quiero hoy más que nunca
decir públicamente que me encantaría ser la Presidente de esta honorable corporación, sé
que no se va a dar porque las circunstancias están dadas para eso, así nos ha tocado a
través de la historia y lo hemos hecho bien, esto no va a ser la excepción, muchísimas
gracias a mis compañeros y al auditorio. El presidente dice: estamos en el punto de
elección de Presidente, solicito que se postulen los candidatos. Solicita el uso de la palabra
el Concejal Oscar Uribe y propone como presidente al Concejal Armando Alirio Polanco.
No hay más postulaciones. El presidente nombra como Comisión escrutadora a los
Concejales Ancizar Cardona, Adolfo Guevara y Alexander Ruiz. La Secretaria llama a cada
uno de los Concejales para que depositen su voto uno a uno, la Concejal Solanyel Nieto
informa que su voto es en blanco. Una vez votado todos los Concejales la comisión
informa: 14 votos para igual número de votantes, se hace claridad para todos los
Concejales y la comunidad de que se encuentran 14 Concejales en el recinto, se cuenta
con la ausencia del Concejal William Sánchez Valdez, 13 votos para el Concejal Armando
Alirio Polanco Barrientos, un voto en blanco, es aprobada la elección del Concejal Armando
Alirio Polanco Barrientos como Presidente de la Corporación para el periodo comprendido
del 1 de julio al 31 de diciembre de 2014. El presidente dice: se deja constancia de que el
juramento y la toma de posesión del honorable Concejal Armando Alirio Polanco es a partir
del 1 de julio de 2014 hasta el 31 de diciembre de 2014 y se deja constancia que
solamente se postuló un sólo Concejal. El Presidente Jorge Valencia le toma el juramento
de rigor al Concejal Armando Alirio Polanco Barrientos elegido como Presidente de la
Corporación para el periodo comprendido del 1 de julio al 31 de diciembre de 2014.
b) elección primer Vicepresidente. Solicita la palabra el Concejal John Jairo Santamaría y
propone como primer Vicepresidente al Concejal Carlos Arturo Villa Luna, no hay más
postulaciones, El Presidente nombra como Comisión escrutadora a los Concejales Gabriel
Karduss, Diego Parra y Armando Alirio Polanco, La Secretaria llama a cada uno de los
Concejales para que depositen su voto uno a uno, la Concejal Solanyel Nieto informa que
su voto es en blanco. Una vez votado todos los Concejales la comisión informa: 14 votos
para igual número de votantes, 13 votos para el Concejal Carlos Arturo Villa Luna y un voto
en blanco. Es aprobada la elección del Concejal Carlos Arturo Villa Luna como primer
Vicepresidente de la Corporación para el periodo comprendido del 1 de julio al 31 de
diciembre de 2014. El Presidente Jorge Valencia le toma el juramento de rigor al Concejal
Carlos Arturo Villa Luna elegido como primer Vicepresidente de la Corporación para el
periodo comprendido del 1 de julio al 31 de diciembre de 2014.
c) elección segundo Vicepresidente. Solicita el uso de la palabra el Concejal Gabriel
Karduss y propone como segundo Vicepresidente al Concejal Arturo Domínguez Lozada,
no hay más postulaciones. El presidente nombra como Comisión escrutadora a los
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Concejales Albeiro Acosta, Humberto Vásquez y Adolfo Guevara. La Secretaria llama a
cada uno de los Concejales para que depositen su voto uno a uno, la Concejal Solanyel
Nieto informa que su voto es en blanco. Una vez votado todos los Concejales la comisión
informa: 14 votos para igual número de votantes, 13 votos para el Concejal Arturo
Domínguez Lozada y un voto en blanco. Es aprobada la elección del Concejal Arturo
Domínguez Lozada como segundo Vicepresidente de la Corporación para el periodo
comprendido del 1 de julio al 31 de diciembre de 2014. El Presidente Jorge Valencia le
toma el juramento de rigor al Concejal Arturo Domínguez Lozada elegido como primer
vicepresidente de la Corporación para el periodo comprendido del 1 de julio al 31 de
diciembre de 2014.

4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión. No hay sobre la
mesa.

5.- Proposiciones. No hay sobre la mesa.
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa.

Comunicaciones, Si hay sobre la mesa. Comunicación No 01 de Lennin Paladines Gerente
IMDERTY,  Asunto: solicitud de participación del Concejo Municipal en la exaltación por el
título mundial de pesa olímpica obtenido por parte del deportista yumbeño Luis Javier
Mosquera Lozano, tres medallas de oro en la categoría sub 20 en la división de 62 kg en
el mundial realizado en Rusia. Solicita el uso de la palabra el Concejal Alexander Ruiz y
dice: me parece que a este muchacho Luis Javier Mosquera Lozano se le puede hacer una
resolución por parte del Concejo para exaltar su gran rendimiento deportivo y también me
permito señor Presidente solicitarle se tenga en cuenta para la entrega de medallas que
hacemos aquí como reconocimiento por parte de la corporación del Concejo. El presidente
dice: plenamente de acuerdo con su solicitud, recuerden que hemos pasado un formato
para que cada uno de ustedes de acuerdo a los criterios ya establecidos por reglamento
podamos postular las personas que se hacen merecedoras a la medalla Cacique Jacinto
que es la medalla que otorga el Concejo municipal. Solicita el uso de la palabra el Concejal
Ancizar Cardona y dice: para preguntar a la señora secretaria si la invitación que está
haciendo el gerente del IMDERTY es aquí en el Concejo o dónde van a llevar a cabo ese
acto de reconocimiento.La secretaria informa que se solicita se tenga en cuenta para hacer
una exaltación. El Concejal Ancizar Cardona dice: de acuerdo a la a la solicitud del
Concejal Alexander Ruiz y la mesa directiva, seria de muy buena presentación para esta
corporación tener a este campeón mundial aquí haciéndole estos reconocimientos. El
presidente dice: es claro que este yumbeño que se destaca y deja en alto el nombre del
municipio de Yumbo es merecedor ya por todo lo que ha logrado para que lo exaltemos,
me gustaría Concejal Alexander Ruiz que lo pase en las personas que usted va a postular.
Comunicación No 02 de Wilson Donneys Secretario de Tránsito, asunto: respuesta oficio
número 100.02.377, se han hecho reuniones con las empresas de servicios públicos para
tratar el tema de movilidad y se han llegado a varios acuerdos entre los que se encuentran
operativos permanentes. Varios. Tiene el uso de la palabra el señor Eliezer Mosquera con
el tema festival de danzas y dice: felicitaciones a los integrantes del segundo semestre del
año en curso encabezado por el doctor Armando Alirio Polanco, Carlos Arturo Villa Luna y
Arturo Domínguez, que Dios los ilumine para que realicen una buena obra, veo con
preocupación cómo el año pasado en las vísperas de ferias, como yumbeño me siento
afectado, los señores que se ganan la plata organizando estos eventos no tienen en cuenta
la magnitud y consecuencias que pueden llevar la celebración de hoy donde le vamos a
ganar a la selección de Uruguay, es el momento para pedir respetuosamente a la nueva
junta directiva del Concejo de Yumbo que en su periodo tomen medidas en esta clase de
asuntos.

7.- Himno oficial al Municipio de Yumbo.- Se ordena la emisión de las notas del Himno al
Municipio de Yumbo, siendo las 09:30horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar la
sesión, no sin antes haber citado para el día 01 de julio del 2014, a partir de las 08:00
horas.

JORGE E. VALENCIA MONTENEGRO GUILLERMINA BECERRA CAICEDO
Presidente Secretaria General


